Natječaj za popunu radnog mjesta
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN broj: 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13,  152/14 7/17 i 68/18) ravnateljica Osnovne škole „Mljet“ – Babino Polje raspisuje:
NATJEČAJ
Za radno mjesto
[bookmark: _GoBack]Učitelja razredne nastave  – 1 izvršitelj/ica, određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjednog radnog vremena) na vrijeme trajanja mandata ravnateljice
Uvjeti:
Uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, kandidat mora ispunjavati i posebne uvjete i to:
1. Poznavanje hrvatskog jezika i latiničnog pisma u mjeri koja omogućava izvođenje odgojno-obrazovnog rada, odgovarajuću vrstu i razinu obrazovanja kojom su osobe stručno osposobljene za obavljanje odgojno-obrazovnog rada,
2. integrirani preddiplomski i diplomski studij za učitelje ili diplomski sveučilišni stručni studij za učitelje ili stručni četverogodišnji studij za učitelje kojim se stječe 240 ECTS bodova ili četvorogodišnji dodiplomski stručni studij kojim je stečena visoka stručna sprema u skladu s ranijim propisima.
Uz prijavu na natječaj priložiti:
· Diplomu 
· Životopis
· Domovnicu
· Uvjerenje nadležnog suda da protiv kandidata nije pokrenut i ne vodi se kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje rednog odnosa prema članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( ne starije od 6 mjeseci ).
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju dužni su uz prijavu dostaviti i dokaze o ispunjavanju uvjeta prednosti.
Na natječaj se mogu ravnopravno prijaviti osobe oba spola.
Rok za podnošenje prijava je osam dana od dana objave natječaja.
Prijave s potrebnom dokumentacijom (preslike koje ne vraćamo) dostaviti na adresu: Osnovna škola „Mljet“, 20225 Babino Polje u roku 8 dana od dana objave natječaja.
Izabrani kandidat dužan je dostaviti dokumente u izvorniku ili ovjerenoj preslici.
Nepotpune i nepravrovremeno dostavljene prijave neće se razmatrati.
Obavijesti o rezultatima natječaja bit će objavljeni na mrežnoj stranici škole u zakonskom roku od dana izbora.
Ravnateljica: Marijana Marković
U Babinu Polju, 22. listopada 2018.
